NORME D'UN VECTEUR
	PROBLÉMATIQUE
	SECTEURS INDUSTRIEL & TERTIAIRE


Une course d'orientation est organisée à partir d'un cadastre. L'unité du repère orthonormé est le mètre.
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( Comment déterminer la distance séparant chaque point de passage ?

Analysons ensemble
( Est-il possible d'exprimer les coordonnées des trois points de passage P1, P2 et P3 ?
( Est-il possible de déterminer les coordonnées du vecteur 
  EQ \o(\s\up9();P1P2)
 et 
  EQ \o(\s\up9();P2P3)
 ?
( Plus généralement, existe-t-il une relation entre les coordonnées d'un vecteur et la norme d'un vecteur ?
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